
Assemblage des arches carport

Pièces et outils
 Vis Hexa - M8x50-50S

 Clé allen

Moyen 1 heure(s) Dif'culté  Durée

Sommaire

Pièces et outils

Étape 1 - Assemblez la poutre largeur au poteau

Étape 2 - Terminez la 'xation de la poutre en ajoutant les 2 vis Hexa M8x50 et en serrant à la clé allen

Étape 3 - Répétez les 2 premières étapes pour 'xer le second poteau

Étape 4 - Répétez les 3 premières étapes pour assemblez la seconde arche

Commentaires

Étape 1 - Assemblez la poutre
largeur au poteau

Étape 2 - Terminez la 'xation de la
poutre en ajoutant les 2 vis Hexa
M8x50 et en serrant à la clé allen

Page 1 / 2

https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Vis_Hexa_-_M8x50-50S
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9_allen
https://communaute.klosup.fr/wiki/Fichier:Assemblage_des_arches_carport_Capture_d_cran_2024-08-27_083806.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/c/c2/Assemblage_des_arches_carport_Capture_d_cran_2024-08-27_084133.png/ia-4e510f32836421587a26f56f52956eb0-1000px-Assemblage_des_arches_carport_Capture_d_cran_2024-08-27_084133.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/11/Assemblage_des_arches_carport_Capture_d_cran_2024-08-27_084217.png/ia-c1343c0b491059642e0cd69b811ec6a4-1000px-Assemblage_des_arches_carport_Capture_d_cran_2024-08-27_084217.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/13/Assemblage_des_arches_carport_Capture_d_cran_2024-08-27_083705.png/ia-b89943ffad0ce8fae8ac2dd6854906a2-1000px-Assemblage_des_arches_carport_Capture_d_cran_2024-08-27_083705.png.png


Étape 3 - Répétez les 2 premières
étapes pour 'xer le second poteau

Étape 4 - Répétez les 3 premières
étapes pour assemblez la seconde
arche

Page 2 / 2


	Sommaire
	Pièces et outils
	Étape 1 - Assemblez la poutre largeur au poteau
	Étape 2 - Terminez la fixation de la poutre en ajoutant les 2 vis Hexa M8x50 et en serrant à la clé allen
	Étape 3 - Répétez les 2 premières étapes pour fixer le second poteau
	Étape 4 - Répétez les 3 premières étapes pour assemblez la seconde arche

